

# БЕЛОРУССКИЙ ОПЕРНЫЙ СНОВА В КАЛИНИНГРАДЕ

Сегодня спектаклем «Отелло» в нашем городе отыраваются гастролы Государственного ордене Ленина академического Большого театра оперы и балета Белорусской ССР. Мы попросили директора театра Ф. Г. Жегалова рассказать, что предстоит услышать и увидеть любителям музыки.



— Наш коллектив приехал на гастролы в Калининград в пятый раз, — сказал Ф. Г. Жегалов. — И все-таки актеры ждали этой встречи с большим волнением. Дело в том, что с жителями вашего города у нас сложились теплые, сердечные отношения, и для нас очень важно их сохранить и упрочить.

За два года, прошедшие после наших прошлых гастролей, в жизни театра произошло большое событие: после выступления в Москве, на сцене Дворца съездов, нам было присвоено звание Академического театра. И это тоже накладывает на коллектив немалые обязанности.

Гастролы в Калининграде продлятся полтора месяца. Что же мы покажем за это время? Репертуар будет очень разнообразным — мы привезли 16 спектаклей. Среди опер, еще не показанных на калининградской сцене, премьеры нашего театра «Отелло», которой сегодня и откроются гастролы. Впервые

в нашем исполнении услышат калининградцы «Пиковую даму» Чайковского и «Любовный напиток» Доницетти. Из балетов новыми являются два произведения советских композиторов — «Спартак» Хачатуряна, «Мечта» белорусского композитора Глебова, а также балет Равеля «Болеро». Кроме них, любители балетного искусства смогут еще раз посмотреть хорошо знакомые им спектакли «Лебединое озеро», «Дон-Кихот», «Голубой Дунай».

Калининградцам, конечно, интересно, кто из знакомых и любимых ими актеров приехал в Калининград. Не стану перечислять фамилии — скажу только, что нынешней весной у вас в городе в гостях целиком вся труппа театра, в полном составе — двести пятьдесят творческих работников. Возглавляют коллектив художественный руководитель и главный режиссер народный артист БССР и УССР Д. И. Смолитч, главный дирижер заслуженный деятель искусств БССР И. С. Абрамис, главный хормейстер заслуженный деятель искусств БССР А. П. Когадеев и главный балетмейстер заслуженный артист РСФСР О. М. Дадишкилиани.

Мы постараемся все сделать для того, чтобы встречи калининградцев с коллективом нашего театра принесли зрителям как можно больше радости.

25 мая 1965 "КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА"  
г. Калининград